



**Eső-ernyőt legelőcsóbnan csak a Héjjas harisnyaházból vehet!**

legutóbbi évek során szerzett jó hírének megerősítésén.

**A GYÜMÖLCSFAVÉDELEM MEGSZER-  
VEZÉSE** érdekében Kiss Endre dr. polgármester nagyobb értekezletet hívott össze péntekre. Az értekezleten a földművelésügyi minisztérium növényvédelmi osztályát Kern Hermann gazdasági főtanácsos és Lechocky Zoltán dr. miniszteri titkár képviselte, a Mezőgazdasági Kamara részéről Kerekes Ferenc titkár, Pallaghy Kálmán dr. vegyészmérnök és Szabó Gábor s. titkár, a Külkereskedelmi Hivatal részéről Beke László dr., vitéz Tarnóczy Tibold s. É. Kabay István vettek részt. Az élelmiszerkivitelre cégek részéről Benedek Sándor társelnök vett részt. A polgármester megnyitotta után Tabajdy Kálmán a növényvédelmi szakszolgálat megállapításait ismertette és megindokolta az intézményes gyümölcsfavédelem szükségességét. A terme-

**Kedves városháza!**

**Rossz üzletet csinál!**

**Hogyan nyílik meg a szegényház kapuja egy öreg házaspár előtt**

Papp Jánosnak hívják jelen történetünk hőst, akinek bonyolult ügye mindenképpen a nyilvánosság elől való. Papp János 75 éves agy ember, körülbelül ugyanilyen idős a felesége is. Ketten élnek együtt egy viskóban a Szelecfaluban. (Érdekes, hogy falun nincs ilyen „ház”, csak a városok proletárgyűdöcében.) A jó ismerősök tartják el őket, mert

*az öreg ember a tiszti orvosi hivatal bizonyítványa szerint „elagottóság miatt 100 százalékgig keresékeptelen”.*

Az öregek csendben, nagy szegénységben és nyomorúságban élték napjaikat a kis egy szoba-konyhás házban (ezt szerették két életük napszám-munkájával), vigasztalan szomorúságban, mert

*egyetlen fiúk, Sándor, a harcaterén szerzett szervi szívbetegsége a kecmertélt kórházban két évvel ezelőtt meghalt.*

Így teljesen támasz nélkül maradtak és somori sorsukban megbékélve várták, mikor bol rájuk az örök éjszaka.

Egyezzer azután betoppant hozzájuk az egyenruhás kézbesítő. Gépirásos iratot hozott, egyszerre kettőt is, amelyekben az állt, hogy

*fizessék meg fiuk gyógykezelési költségeit, ami kétszeres kórházi kezelés után 153.60 pengőt tesz ki.*

A hivatalos véghatározat indokolása már a humor birodalmába tartozik. Azt mondja, hogy azt mondja hosszú paragrafusok idézése után „a gyogydíj megfizetésére a vagyonos szülő kellett kötelezmi”. Nyilván az egy szoba-konyhás viskóra céloztak, mert más ingatlana legfeljebb a Holidban lehet Papp János „háztulajdonosnak”, na meg az a két négyzetméternyi föld a teremföldön, amit majd a fáradt testére fognak rálapátolni.

Remegő térdeikkel felkapaszkodott a magas polgármesteri hivatalba, ahol megmagyarázták neki, hogy fellebbzhet a közigazgatási bírósághoz, de szegénységi bizonyítványt kell szereznie. Mindjárt írta is igazították, hogy menjen el az adótelevényhöz és hozzon egy írást.

Az írást megszerzte, visszavitte az előbbi hivatalba, ahol azonban kereken kijelentették, hogy szegénységi bizonyítványt nem adhatnak, éppen e cédula alapján. Ezt tartalmazta ugyanis e cédula az első oldalán: „Papp János nős Kolozsvary Judittal, Szelecfalu III. utca 16. sz. lakos városunk adótelevényében az ingatlan vagyonnal rendelkezők között feljegyezve van. Ingatlana a nevezett ház.”

Hogy azután mennyit ér ez az ingatlan „vagyony”, arra rámutat a cédula másik oldala:

*„a ház adója évi 3.84 P, nyersházbérlő-vedelme évi 21 P.”*

A szegénységi bizonyítvány kiadását így megtagadták, enélkül pedig nem lehet fellebbzteni. 60 tanácsok alapján Papp János még megpróbálta, hogy a szegénységi bizonyítvány kiadásának megtagadásáról írásbeli határozatot kapjon és legalább ezt mutathassa meg a felbíróságnak, de minden kísérlete hiábavaló volt. Iratába adott be három írást, iktatott kérelmet, — mégcsak választ sem kapott!

Közben másodszor is járt nála a kézbesítő, újabb iratot hozva, amely szerint

*a város a kórházi költségeket és a kamatozat rátabálatlatta a „házra”.*

Azután a végrehajtó jött a becsüssel és kijelentette, hogy

*fizessen, mert ellenköz esetben a „házat” elárverezik.*

Most itt áll előttem Papp János szörnyű kétségbeesésben tanácstalanságban. Nem tud rázni, amit környezve mondja:

— Ha elveszik a házam.

*nincs más hátra, mint asszonyommal kimenni a szegényházba...*

Hát ez az a pont, amikor azt kell megállapítani, hogy rossz üzletet csinál a város. Mert mi történik? A ház a városé lesz ugyan (ki fogja megvenni már az árverésen?), de a Papp házaspárt be kell engedni a szegényházba. Vegyük elő egy cédulát és számlátsunk! Minden szegényházi ápolót egynapi ételintása bekekerül a városnak napi egy pengőbe. Ez Pappék esetében havi 60 pengő. Ha csak 3 hónapig élnek is még, akkor is 180 P a város kiadása rájuk, szemben a 153 P kórházi költséggel, amely a Szelecfalu-házhoz biztosítottat, ha ugyan ezt biztosítéknak lehet nevezni. A ráfizetés tehát már 3 hónapnál kb. 30 pengő.

Ez bizony rossz üzlet.

De van itt még egy körülmény, amit figyelembe szeretnék ajánlani, ami

*az egész ügy jogszerűségét érinti.*

A közigazgatási bíróságnak van egy 10.952 1935. sz. ítélete, amelyet egy háztulajdonos ügyében hoztak. Ez a háztulajdonos is szegénységi bizonyítványt kért, de éppen úgy, mint Papp János esetében, a kérelmet elutasították. A közigazgatási bíróság azonban kötelezte a hatóságot, hogy a bizonyítványt adja ki, azaz az indoklásnál, hogy majd a bíróság fogja eldönteni: felhasználhatja-e a bizonyítványt a kérelmező vagy sem.

Városunkban most, a gyümölcséveszén után, de egyéb okoknál fogva is olyan szépen nyugodt az élet. Nem hiszem, hogy nem lehet megadni ezt a nyugalmat öreg Papp Jánoséknak is és kint hagyni őket a szabadban, ahol megbékélten tűz a nap még a szürke télben is...

Hajdó Endő

**Főnök úr!**

**As Ön irónja a „TURÁN”**  
a legfinomabb grafitból gyártott, legjobb magyar irón

**A ögövesető tűré a „THEBRIS”**  
a legfinomabb magyar másoló u. n. tintáirón

**A kisaszony a „TITÁN”**  
magyar irónt használja a gyorsírásban.

GYÁRTJA: SCHULLER JÓZSEF R.T.

lők, kereskedők és a Külkereskedelmi Hivatal megbízottai különböző javaslatokat terjesztettek elő a gyakorlati megoldásra és a szükséges tőke előteremtésre. E javaslatokat a polgármester által összehívandó szűkebb értekezlet vitatja meg.

A TH. KISGYÜLÉS szerdai ülésén jórészt nyugdíjazási ügyek szerepeltek. A nyugdíjba vonult főtisztviselőket iránti megbecsülésnek a th. közigyűlés fog kifizetését adni. A körülbelül évi 15.000 pengőt kitevő új nyugdíjjal a város nyugdíjterhe meghaladja a napi ezer pengőt.

A PÉNZINTÉZETI KÖZPONT jelentése szerint az ország 423 pénzintézetének vagyona legutóbbi félév alatt közel három millió pengővel növekedett, a növekedés azonban csak a budapesti intézeteknél mutatkozott, mert a vidéki intézetek vagyona 12 millió pengővel csökkent, vagyis tovább tart a pénzintézeti koncentráció.

A MEZOGAZDASÁGI KAMARA méhézeti szakosztálya nagy érdeklődés mellett tartotta értekezletét Keeskeméten, ináresi Farkas László elnökével. A felszólaló egyöntetűen megállapították, hogy a kamara munkája nagy lendületet adott a méztermelésnek, különösen a minőségis területén. E munka részleteiről Gáll Imre mérnöki főfelügyelő, kamarai előadó adott kimerítő tájékoztatást.

**Kérjük t. vevőinket,**  
hogy f. évi  
**nov. 1-től** már  
kerékpár és alkatrész  
vásárlásait  
és esetleges fizetéseit  
Luther-udvari  
új üzlethelyiségünkben eszközölje.

**Papp S. és Fia cég**  
NEMZETI SZAKSZOLGÁLTATÓ  
célhűsége a  
  
**Luther-udvarba!**

HASZNÁLJA ÖN IS A VILÁGHIRU  
**PARCOL**  
LABORATORY FOR TOILET  
PREPARATION  
**BUENOS-AIRES**  
készítményeit. Egyedárusítás  
Árpád drogéria  
Kálvin-tér. Tel.: 7-70.



kifejlődött a miséri magaslatoz mellett, borzalmasul felülmúlt minden elképzelhető kegyetlenségét, amit háborúban ellenfél, ellenféllel szemben elkövetett.

Heveség tekintetében felettünk álltak a szerbek, de itt is beigazolódt az ősi magyar vitégség, az igaz valótja, amit azt Hortobágyon, Bugacson, Tetétlenén, s Orgyányi pusztáin jegyztek: „Nem az a legény, aki úti, hanem az, aki állja!”

„Alla a harcot a fekete parolis hős 38-as mellett a bagózin parolis derek szolnoki 08-as ezred is, az ő ajkukról hozta a harcok fergetege ezt az azóta szálógóévvé vált kiáltást: „Ne félj 38, itt a 08!”, amikor úgy látszott, hogy utolsó emberre is elpusztul zredünknek. Csodálatos, míg mi tiszték az írtózatos vesztésgé láttára és tudatában elképeztünk, a derek Mollányi-baka így jellemezte ezt a borzalmas felülmúltatlan kegyetlen ütközetet: „Hát bizony bukfenecünk rakásra, mint a nyúlak, de nem engedtek még, hogy még egyszer kimenjünk Szabáchól!”

Amikor a szerbek megütötták, s alkalom nyílt a sebesültek, s a halottak összeszedésére, egy addig soha sem észlelt jelenségre hívogató fel figyelmű sebesültekről, a halottak összegyűjtésére pionirok. A legutóbb halott kezében oly szorosan volt a fegyver, hogy néha két ember is alig tudta kicsavarítani. Megörökítettém néhányunk nemet hateréi naplómban is. Kovács Ferenc keszeméti, Erdi Ferenc nagykőrösi, Bera István kiskunmajsi, Váczy József apostagi fiúk.

E feltűnő jelenség kapcsán rámutattunk arra a bajtársak előtt: „Látjátok-e, az igaz magyar katona még holtan se adja ki kezéből a fegyvert, hát még élve? Azért szorítja meg holtan is a fegyvert, mondja Tatay, Nagykőrös derek piros-pozsgás arcu fia, mert a Mollányi-baka még holtan se akar foglya lenni a rácnak!”

1918 október 31-én, s az azt követő napokban, oh miért nem elevenedtek meg előtted bőnös forradalom szelétől megkötyögösödött magyar katona a pricsiniovési-miséri-sabáci hősi halottak, a Kovács Ferenc, Bera Istvánok, Váczy Józsefek emlékére?

A te kezéből akkor senki se csavarta ki a fegyvert! Egy darab kenyérrét, egy pipa dohányért, egy hamis ígéretért, oly könnyen odaadtad. De nem is kaptál aztán többé egy darab kenyeret sem, csak ígéretet. Hamisabbnál hamisabbakat.

Egy félóra mulva rájöttél, hogy akkor dobtad el, amikor legelősebben kellett volna szorítanod.

Láttad hazajönni fegyverrel kezökben, mint szebezt oroszlanok, de oroszlanokat, a fegyvert megtartó társaidat, akiknek számára volt minden: állomáson mozdony, elelem, de te fegyver nélkül, a leghitványabb ezek kölyöknek, oláh palakárnak, rabló zoldkáderecsnek kaparonyára letted.

Mollányi-bakák drága maradéka, gyermekei, unokái! Ha olvassátok apátok, nagypapátok hősi tetteit, ezt is olvassátok el. Talán esélbő tanultátok meg legjobban, hogy mit kell tennetek, ha egyszer majd a ti kezetekbe kerül az a fegyver.

Csak a pricsiniovési hősi halottakra néztek, az ő példájukat követték, ne a fegyvert eldobó, ószirozás forradalom szelétől elkábítottak példáját, akik ezzel zerevés szép hazánk egységét, boldog felvirágzódságát dobták el maguktól.

Ha ti úgy vesztitek a fegyvert egykor a kezetekbe, én azt hiszem megeléjlenünk s az ére állnak előtettek a pricsiniovési halott katonáknak, akiket ti öltöztetek, a soha nem lankadó magyar hősiességgel a *háhatatlanság* köntöskébe.

HÁLÓK

EBÉDLŐK

URISZOBÁK

KOMBINÁLT BEREZDEZÉSEK

Budapesti

Butorszalon k. f. t.

Budapest, VIII., Baross-utca 21.

Nagy vásárték. Kedvező részletfizetésre.

KÉPVISELŐNK RAJZAINKAT MEGHÍVÁSRA

DIJMENTESEN BEMUTATJA.

Szobahűtő vásárlása esetén —

vándi költséget visszatérítjük!

# Mezőgazdaság és kertészet

## Napsugár

Október vége. Járom a határt és lelkeket valami borús érzés tölti el. Keresek valamit, ami hiányzik s ez a napsugár, a napsugár, ami élénk. Onos szürke sűrű, nehéz felhők borítják be az eget és hol zuhog az eső, hol ködös apró cseppekben esik a nyáron oly napsugár, de nagyon várt csapadék. Hűvös, hideg, ködös az idő. A határ mindenütt üres, a munka áll, sár és sár mindenütt. Pedig sok helyen még szedetlen a szőlő, másutt még a földön van a répa, a tengeriszár, nem lehet betakarítani. A gazdák dermedt lélekkel tekintenek az ég felé, nézik, vizsgálják, mikor törí át a sűrű felhőt az áldást nyújtó napsugár.

Sok a szántalan terület, kevés még a gabonavetés, nem zárdék kellően a határ és a magyar gazda jövő évi reményességé ismét vesztély fenyegeti. Mindannyian várjuk a napsugárt, amely melegeit, hangulatát, színt, munkát, életet ad. Hogy a magyar gazda ősi munkáját elvégezhesse még egy hosszabb napsugár időre lenne szüksége s ezért melyeség felhásszal fordul a Mindenhatóhoz, hogy mielőbb adjon vissza az áldást hozó napsugár.

Mert mit jelent a magyar földnek a nap? Az áldást, a munkát, a jóvédelmet, a boldogságot, az életet. A nap melegeit fel a talajt, hogy megindulhasson a termelő munka, a nap melege által felmelegített talajban csirizik tökéletesen a vetőmag, a nap fejleszt a növényzetet, virágoztatja ki gyümölcsfáinkat s adja meg a magyar gyümölcs kiváló ízét, zamátát, amellyel a világ egy államának a gyümölcse sem tud versenyezni. A nap teszi acélossá, sikerűdsé a magyar bűzöt, tűzessé a bort, magas csirakésségűvé a különböző vetőmagvakat és fejleszt a zöld mezőt s dalra serkenti a mezők, erdők énekeit, a madarakat és a kint dolgozó munkásokat. — Szóval a nap életet, színt, hangulatot, vídamságot, örömet és boldogságot nyújt. A napsugár teszi színessé, illatosná a mezők és kertek virágait s ha van napsugár, akkor szinopma borítja a határt s a csodálós színek, illatok megnyugvást, boldogságot varázsolnak a nehéz munkában fáradt lelkekbe.

Váljunk be, hogy sokszor panaszodoknál, különösen nyáron, a forró napsugárakra az őszi időszakban. Pedig a panaszodoknak nincs igazuk. — Nem a nap okozza a sokszor előforduló aszálykárokat, hanem az azon időben jelentkező csapadékhány. Nincs eső, nincs harmat, nincs eldőlt csapadék és ezt érzni a növényzet, sokszor emiatt pusztul el. Ha ezen időben is megjönne a rendes csapadék, úgy a nap helyét is áldás kísérné. Ezt igazolja a mosonmádyi időjárás is. Van eső től bőven, itt és átöltözt a földet, de nincs áldás, mert nélkülözött a napsugart, amely felszárítand az átöltött talajt, elősegítve az ősi munkálatok, betakarítások és vetések befejezését.

Ézert a napsugárért, ennek a váru-várt napsugárának az előbukásaiért imádkozik millió és millió gazda, hogy adja vissza nekünk mielőbb az áldást, az életet adó napot, hogy sugár minél előbb sugározzék be az átöltött talajt, hogy megindulhasson ismét a termelő munka és a Kovegő telnek a gazda megnyugvást mérhesen elébe. Mindannyian várjuk az áldást, életet, örömet és munkát adó napsugárt, hogy felviduljon a lelkeink, hogy visszatérjen örömeink, hogy a napsugár megadja a jövő évi reményességét.

Áldott napsugár várunk, sugározz be a földet és fardát lelkeinket!

Szabó Lajos, föttikár.

## Befejezéshez közelednek a mezőgazdasági munkálatok

A kora tavaszot tartó és a gazda minden idejét és erejét leköti gazdasági munkálatok a befejezéshez közelednek. Az őszi vetőmagvak a kötöttebb talajokat kivéve, már nemcsak hogy a földben vannak, de azoknak már legnagyobb része szépen ki is kelt, de a jelentéktelenűs időjárás akadályozza a bokrosodásban és a fejlődésben. — A nyári forró szárazság után kedvezett a kiszomjázott földnek a

csapadékból bővelkedő őszi, sőt már sokszor a munkálatokat is hátráltatta a csapadék nagy mennyisége. Bizony a kötöttebb, agyagos talajok még csak az elmúlt héten vettek volna, ha az eső nem jött volna köze. Az elmúlt napokban lehubolt nagymennyiségű eső meg a homokföldet is teljesen átázta és megakadályozta az éppen folyamatban levő répaszedést is.

A XX. század közársíkületi cikke az író gépi

Ha írógép, legyen

# Mercedes!

mert megbízható, gyorsjáró, nagyteljesítményű.

Minden érszénynek megfelelő modellek!

Előnyös fizetési feltételek!

Kérjen még ma díjtalan ismertetést!

Írógép behozatali részvételársaság.

Budapest, V., Nádor-utca 24.

Legolcsóbb a legjobb!

# Városi Nozi

Két nagyszertű film

Hanyady Sándor szinpadról ismert remek történet, a

Három sárkányt.

vitté filmre Vajda László a legjobb magyar filmben. Színes meséje, nagyszerűen összeválogatott a biztos siker garantáltán. Márkus Emília, Székely Szerén, Békly Lili — a három sárkány —, továbbá Rajnay Gábor az asszonytér, nőiáért leleskedő magyar vidéki úr, Lázár Mária gyönyörű, elegans színesítője, Juhász József szerelmes jószág, Kocsis Gyula vidéki fiskális szerepben igazán nagyszerűek, valamint Bócsa Eszter, Lilla Liel, Gábor, Pethes, Maklary egészítik ki a pompás gárdát. Színtelen filmelőadás murriskája hamarosan közzétesedik. A Három sárkány ma és holnap negyed 5, fél 7 és háromnegyed 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor lesz műsoron.

Kedd, szerda, esteitűrtik és pénteken negyed 5, fél 7 és háromnegyed 9 órakor az

Utolsó akkord

a velencei film-olimpia zenei nagyját ívett film lesz műsoron. A mű az idei filmezésnek kimagasló csúcsműve. A film zenéje Beethoven IX. szimfóniáján. Csajkovszki Diótörő szvitjén és Händel Oratoriámól alapzik. A főszerepet Tassány-Nagy Mária, Lili Dágor, Willy Birgel és a kis Peter Bossy játsszák.

Sombatholt kedve a másik új magyar film, a

Násztűtőfőn

lesz műsoron, melynek kísérő műsorul mutatja be a mozi

Keszemét. Magyarország gyümölcsösüskertje című rendkívül érdekes és városunk gyümölcsseit ismertető filmet.

# FASEBTPASZ!

(HÁZISZER)

Kimérve, egy kg. 80 fillér.

Kapható

Bódogh festékraktárban

Nagykőrösi-utca.

# Hölgyek részére

Rovatvezető: Dr. Déváné Erdős Búcsé

## Estélyi ruhacsodák

Alkalmak vagy az elmúlt napokban egypár olyan szép, egyszerű, de egyszerűségében elegáns estélyiruhát látni, hogy azokat kénytelen vagyok ide leírni szíves felhasználás céljából.

Az egyiket egy vízszínházi premieren láttam egyik legszebb szöke grófnőnkön. A ruha fekete muszlin volt. Földig érő. A szoknya téglikdivarrott és csak innen ugrott ki dús gödnyében. A blúz eleje két széles reverrel ékesedett, négy nagy strassz gombdísszel. A háta megvolt, csak a két oldalán volt a muszlin bársony kivágvá és ott a test látszott. Ez volt a ruha turpis pikantériája! Ujja nem volt, csak a vállá tőle egy kicsit a szokottnál szélesebb.

A másik, egy ugyancsak fekete szatín volt, ami alakításra is nagyszerűen alkalmas. Tehát figyelem! Ferdén vágott szoknya egészen trikószzerűen ölelte a testet. Elöl a derek spiccesen jött fel nyakba, amibe széles frész muszlinbársony szalag volt befűzve, ez hátra jött a vállon, végig a hátán, derekban megcsavarva jött előre, hason pedig hosszán lógóva volt megkötte. Szóval a hátat, vállakat ez a kéttenyérnyi széles frész bársonyalap alkotta. Nagyon elegáns volt, roppant dekoratív. Széphátú hölgyek előnyben!

Az estélyi ruha nem tévesztendő össze a hálly ruhával. Bálly ruha mindig világos fodros-bodros, míg az estélyi komolyabb, simább vonalú alakot teljesen kimutat. (Már akinek van!)

Nagyon ajánlhatom azon hölgyek részére, akik estélyileg most akarnak „beruházni”, hogy vásároljanak fekete gyapjú csipkét. Hosszan, gloknis szoknyával csináltassák, elől raffolt nyakkal, amibe egy nagy strassz tűt tűzzenek, hátul mély spicces kivágvással. A derekára legzebb egy muszlinbársony szalag, hosszán megkötte, vagy ha nagyobb estélyre vesszük, egy nagy színes virág arrangement, attól függ, milyen magas a viselője. Ha nem akarnak még egy feketét, csináltassanak hőlgyeim egy halványlila csipkét. Ennél szebbet és divatosabbat, el sem lehet ma képzélni. Ha jövőre már nem lesz divat, egyszerűen befestetjük. Ha lilánál dönteneik, akkor egy árnyalatú töstéttből lila bársonyalagot teygenek a derekára, vagy pedig egy korall színt és sárgával kevert virágescokrot.

Estélyi ruhánál az is fontos, hogy ne nappali világosságán vegyük. Mert mégis csak másképp néz ki az ember estélyen, mint a nappali kommissziók között.

## Teher és személy

fuvározást vállalok.

Erdeklődni lehet Mezei-utca 3 és Horváth Döme-utca 14. Telefon 288 és 337 szám.  
Tisztelettel Molnár Imre.

**KULTURA** könyvkereskedés  
Kálvin-tér  
Telefon: 771. Postával szemben.

# Megsimlyli a szeme!

Csak nem leszi tönkre szemét az ilyen világlátással? Takarékoskodj? Használj TUNGSRAM duplaspirállámpát — 20%-ig terjedő fénytöbbletet biztosít, mégsem fogyaszt több áramot.

**TUNGSRAM**  
DUPLASPIRÁLLÁMPA

ővja személl



## Makkai Sándor püspök, Mikecz Ödön sajtótönök, Matolcsy Mátyás dr. és Németh Imre országgyűlési képviselők a Hétfői Kör előadásain

November 9-én, hétfőn délután tartja első idei összejövetelét a Hétfői Kör. Ez alkalommal Bereckzy Albert budapesti lelkész tart előadást.

A vezetőség minden lehetőet elkövet, hogy a Hétfői Kör előadásainak magas színvonalát megtartsa és egyházi, társadalmi és irodalmi kérdésekről a legkiválóbb előadók révén adjon tájékoztatást a Hétfői Kör növekvő táborának. Amint értesülünk, idele előadókul a Hétfői Kör elnöksége többek között Makkai Sándor volt erdélyi püspököt, debreceni egyetemi

tanárt, Mikecz Ödön sajtótönököt, a leendő belügyi államtitkárt, Matolcsy Mátyás dr. és Németh Imre országgyűlési képviselőket, Csikszándor és Tankó Béla, valamint Makkai Gyula egyetemi tanárokat, Muraközy Gyula r. lelkészt, az írók közül Németh Lászlót, a Tanu szerkesztőjét, Cs. Szabó Lászlót, a rádió prózai műsorainak igazgatóját, Erdélyi Józsefet, a költőt és Joó Tibor dr-t, a jeles tanulmányírórt kért fel. A helyiek közül Nagy György dr. főorvos lesz az első előadó.

## A hitelezéshez szükséges tőke

előteremtése a gazdasági válság óta legsúlyosabb gondja kereskedőknek és iparosnak egyaránt. A fix fizetéses osztály jórészt részletre vásárol, a mai tőkeegységben azonban sem az iparos, sem a kereskedő nem tudja hosszú hónapra nélkülözni a munka és az áru ellenértékét. A Kesekeméti Bevásárlási Központ a részletfizetéses üzleti forgalmat azzal akarja előlnekbe tenni, hogy a kisiparosnak és kereskedőnek megszerzi a szükséges hittel és így azok továbbra is megmarthatják részleteken fizető rendelőiket és veivőiket, sőt a kellő szervezkedés révén új réteget is hódítanak. Ezt a törekvést kívánja szolgálalni a Kesekeméti Bevásárlási Központ.

Laptulajdonos és kiadó: Elő Kesekeméti Hitelekplááló. és Nyomda-Részvételrészág  
Fetelés szerkesztő: Réz Béla dr.  
Előfizetési díj: egy óra 40 fillér.

## SPORT

### Sport hírek.

Vasárnap másor: KAC pálya délután fél 3 órakor KAC—KEAC, játékezőt Budapestről. Előtte 1 óra kor CsOak—KAC II. A KTE Hódmezővásárhelyen mérkőzik a HTVE-vel. A KTE II. lemondta mérkőzését a TIOE ellen. — Ma, szombaton délután fél 3 órakor kezdődnek Kesekeméti város ifjúsági atlétikai bajnokságai a KAC pályán.

Mult vasárnap a KTE súlyos vereséget (6:0) szenvedett a gyorsnóman levő SZAK-tól. A KAC is kikapott Kiskunfélegyházán a KTR-től 2:1-re és így az utolsó helyre került. A KMAV 8:0-ra verte a KuTE-t, a KTE II. 5:0-ra kapott ki a CsOak-tól.

Jóó vasárnap program: KTE—SzVSE (—, —) HMTE—KAC (0:3, 3:2), SzMAY—KEAC (0:2, 1:5) Móraváros—SZAR (1:1, 0:3), HTVE—SEZTK (3:0, 2:2), MAK—KTR (0:6, 1:0), SzTE—TIOE (—, —).

A gólkörösteri listán még mindig Szabó HTVE vezet 11 góllal, de kezdik megközelíteni, Balogh MAK 9 gól, Román SZAK 8 gól, Solyomir SZAK 7 gól stb. A KTE góllövői egyre jobban lemaradnak, a KAC góllövői pedig egyelőre sehol sincsenek. Eddig összesen 26 játékos 210 gólt lőtt, köztük 3 öngólt.  
Cs. Szabó László, Muraközy Gyula, Erdélyi József, Deák Erzsébet kézilunka-előnyomdájá Fráter u. 10. szám (volt Erdel-féle ház). Mindennem kézi és gépírnészet legújításnyalab áron készíti.

## Legolcsóbbak az árak

# FELDSTEIN ÉS DEUTSCH

divatruházában Kéttéplomkőz, hol óriási választékot talál, úgy női mint férfiakat és ruhaszövetekben, selyem, bársony, gyapjúárúk és mosókélmékben, továbbá szőnyeg, függöny, linóleum, paplanok és rnyasszonyi kelengykében.

Moskító, miroir, angora, cloque, taffet és marocain különlegességek.

**Elertex és Elersupertex szövetujdonságok és az összes iskolai ruhaanyagok raktáron.**

„Aruforgalom“ bevásárlási helye készpénz árak mellett 6—7 hónapi részletfizetésre.





## HIREK

	NAP		HOLD	
	kel	nyug.	kel	nyug.
Vasárnap	6.43	16.44	18.21	10.06
Hétfő	6.45	16.42	19.25	11.08
Kedd	6.46	16.40	20.25	11.56
Szerda	6.48	16.39	21.47	12.31
Csütörtök	6.49	16.38	22.57	12.58
Péntek	6.50	16.36	—	13.19
Sombatl	6.52	16.35	—	13.36

November 1. és november 15. között a következő győgszerárak tartanak éjszakai szolgálatot: Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár Andrá-s-utca) és Farkas Ignác és Farkas Béla dr. (Szahszád-utca).

## Idegenforgalmi leleményesség

Tiszántúli metropolisában jártam s meglepéssel vettem észre, hogy mennyire tájékozva vannak a mi bugaci idegenforgalmunk nagy felüldeséről. Szinte Keskeméti—Körös konkurencia idegenforgalmi változatban s komolyan számolni kell, hogy mindent megpróbálnak Hortobágy érdekében, melynek vezető szerepét nem megdöntve, csupán veszelvetele érzik. Egy nagy előnye van egyebek között Debrecennek: modern, világviszonylatban is megféle szállóidája. Ez itt Keskemétnék nemcsak tervezettni, ígérgetni kell a modern szállalat, de egyszer már meg is építeni. Hogy mit jelent egy ilyen modern szállala, csak az tudja igazán értékelni, aki legalább pár napot benne állt. Az „Arany bikai” a legkényesebb igényeket is kielégíti. Az idegeneknek az igénye pedig „kényes”.

A sok Hortobágy-felendítési tervből egyen érdekeset tudtam meg. Delibáb-kutatást folytatnak tudományos alapon, s a jövő nyárra már időről-ideőr delibáb-prognózist fognak adni. Ne lepdjünk meg, ha a jövő év nyáron komoly csatlékent hírdetik: „holnap” messze delibáb látható a Hortobágyon. És ez nem humbug lesz, de a meteorológiai intézet közbejöttével adott komoly jóslat. Az esetek nagy részében bizonyára ez is csodót fog mondani, mint sok meteorológiai jelentés. Ezekre az esetekre bevezetik a delibáb biztositást s így az átomkép, családja fényből csengő ezüst pénz lesz.

A mi Bugacunk érdekében is törjük a fejünket, hogyan lehetne hasonló komoly, nem legelő kapott csatlékeket találni.

— **Reformációi emlékinépek.** Október 31-én, szombaton a reformációi emlékinépen reggel 8 órakor a református templomban Hetyess Kálmán dr. tart hitáradó könyörgést. Délelőtt 9 órakor ifjúsági imnepszék lesz, délután 5 órakor pedig gyülekezeti imnepszék. Ez utóbban az imnepszék B. Kis Barna dr. mondja. — Az evangélikus templomban szintén délután 5 órakor lesz a reformációi emlékinépen gazdag műsorral. Sirkönyv Béla főesperes imádkozik. Friedrich Lajos segéd-lelkész ünnepi beszédet mond. — A Református Egyesületben szombati este társasvacsera lesz, amelyen a reformációi Róci: Béla dr. jogakadémiai pródák emlékezik meg.

— **Női divatrefrékük** legnagyobb választékban a Héjjas-harinsnyaházban

## CEGUYABB HIREK

Az angol király trónbeszédében megemlékezett a spanyol eseményekről, melyek ösztöne aggodalommal tölték el. James Mollison angol polita 13 óra 15 perc alatt szmókinyban repült át az Atlanti Óceánra.

A pénteki gabonatörszénen bécsi vásárlásra drágább lett a rozs.

A december 2-iki, londoni angol—magyar labdarugó mérkőzésre 90.000 nézőt várnak.

A madridi csapatok orosz mérgezőgökökkel edeznek.

Az aszlok megrézkétt Abszesziniában az arany kitermelést.

## Szombati időjárás:

A Meteorológiai Intézet jelenti:

Mérsékelt szél, egyes helyeken még eső, a hegyeken havasosó. Sok helyen köd. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik, az éjszai hőmérséklet alig változik.

— **Darányi Kálmán** miniszterelnök kecskeméti vonatkozásairól sok szó esett a kinevezés utáni napokban. Darányi Kálmán nagyapja, id. Darányi Ignác született Keskemétnen — édesanyja balafalvi Kiss Erzsébet volt. Balafalvi Kiss Pál főbíró leánya. Id. Darányi Ignác fia. Darányi Ignác volt földművelésügyi miniszter unokatestvére volt Mészáros Jánosnak, a kecskeméti református egyház neves lelkisapostorának, akinek családja ma is hűségben őrzi az adott emlékeztető földművelésügyi miniszter meleg baráti és rokoni sorokká a családunk dedikált fényképét.

— **A külpolitikai helyzetéről** tart előadást Tóth László, lapunk munkatársa a Protestáns Ifjak Egyesülete rendezésében, e hó 4-én, szerdán este fél 9 órai kezdettel a Református Egyesület nagyertermében.

— **Kérelmek.** A Református (Prot.) Egyesület ez évben ünnepi fellépésénél 25 éves évfordulóját, mely alkalomból az egyesületi előt különböző eseményéről készített fényképek összegyűjtvi. Felkéri tehát mindazokat, akiknek birtokában az egyesület és tagozatai: az asznyokor, leánykör és ifjak bármily irányú működésére vonatkozó fényképek vannak, rövid időre az egyesületbe (Fráter-u. 6.) sürögésen szíveskedjenek beszállítani.

— **Wünschner Frigyes nyilatkozata** széleskörben keltett érdeklődést. A Keskeméti Lapokban megjelent nyilatkozatát számos fővárosi lap vette át: a Pesti Tiszde ma száma kimerítően foglalkozik a nyilatkozat nyomán a Hanga exportterveivel.

— **A Protestáns Asznyokör** november 7-én, szombaton délután 5 órakor szeretetvendégséget rendez. Előadást tart Bereczky Albert budapesti lelkész, közreműködnek: dr. Desző Gyuláné, Szappanos Gizella, Dömötör Rózi-ka, Hetyess Kálmán dr. és Vass Vince dr.

— **Ha öröksztyűt vesz, vegye a legjobbat,** a valódi „Ham-rilit” a Héjjas-harinsnyaházból.

— **A Református Egyesület** november 1-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor az építkezési ügy előkészítése tárgyában megbeszélést tart.

— **Az egyetemes református jogakadémia** kormánybizottsága, mint az egyetemes református Konvent albizottsága f. hó 29-án ülészet Budapestben. Az ülésen dr. Ravasz László református püspök, dr. Balogh Jenő ny. m. kir. igazságügyminiszter, az egyetemes református Konvent világi elnöke, dr. Benedek Zsolt konventi tanácsos; városunkból pedig dr. Hetyess Kálmán ref. lelkész, dr. Horváth Mihály ref. egyházközségi h. főgondnok, Szabó Jenő kultúratanácsnok, dr. pusztarádózi Desző Gyula jogakadémiai dékán, mint előadó, dr. Rácz Béla pródák és dr. Joó Gyula mint főiskolánk tanári karának kiküldött képviselői vettek részt. Dr. szentpéteri Kun Béla debreceni egyetemi tanár és dr. balafalvi Kiss Endre városunk polgármestere kimentettek magukat. Dr. Ravasz László püspök, a bizottság h. elnöke a tárgyszorozat előtt kegyetes szavakkal emlékezett meg dr. Baltázar Desző elhunytától az egyetemes református egyházat ért örösi veszteségről. A bizottság ezután a helyettes elnök javaslatára dr. Balogh Jenőt választotta meg elnökül. A tárgyszorozat kiemelésül pontjait az előadó jelentésben kívül dr. Kaszab Bálint professzor lemondása, dr. balafalvi Kiss Barnabás h. tanári megbízatása, dr. Gesztlyi Nagy László egyetemi magántanár meghívás útján jogakadémiai magántanárává való megválasztása, továbbá főiskolánknak és gymnasiosonéknak 1935—36. költségvetési évi zárszámadásai voltak.

— **Kun Zsigmond előadása** a gazdasági liberalizmus vergődését világotlotta meg esztörtökön este a Kereskedői Kaszinóban. A gazdasági liberalizmus által képviselt törekvés, az erők szabad versenyt a monopoliunok, kartelek és trösztök gáncsolják el. Azokat a vádakat, melyek a gazdasági liberalizmus eszméjének meg nem értéséből származnak, az előadó alapos kritikával cáfolta meg. A tartalmán előadást Hájóczky János dr. vezette be s Csoma Lajos dr. közölte meg.

— **Hűségünnepe** a Brezszovszék. A hó 1-én, vasárnap délelőtt 11 órakor emlékinépen lesz a két hírtörzsek 1. emeleti előcsarnokában. Az emlékinépekre az alkalomból koszorúkat helyeznek.

— **A Budapesti Rundschna Bugarórl.** A rádió volt népszerű bemozdónak. Filotás Lilinek szerkesztésében pazar kiállításban jelenik meg a Budapesti Rundschna, amely rövid fellépés alatt nagy érdeket szerzett idegenforgalmunk fejlesztésében. A folyóirat októberi száma érdekes angolnyelvi cikket közöl Bugarórl.

— **Harisnyát,** kesztyűt, vagy kötöttárút legelőszóban ad a Héjjas-harinsnyaház.

— **Adatok a kecskeméti pástörök nyelvkinéséhez** címen érdekes cikket közöl a Népszéki októberi száma Szabó Kálmán dr. alapos kutatóssal összehállította, hogy a kecskeméti pástöröknek hány kifejezése volt a lovak színének megjelölésére.

— **Gömbös Dóra** közölte Katona Józsefnek. Megemlékeztünk lapunkban Katona József szíveskedési igazgatónak azon értekes dokumentumairól amelyek az elhunyt Gömbös Gyula miniszterelnökkel való régi összeköttetésre vonatkoznak. E dokumentumokat Katona József eljuttatta az elhunyt miniszterelnök leányának, Gömbös Dorának, aki azokat az alábbi sorozatban közölte meg: „Kedves Katona bácsi! Köszönöm megdöntő, szép levelét. Figyelmesedő szívetlenül állt előtt s ígértem, hűségesen meg fogom őrizni e három, nagyon, nagyon érdekes levelét. Fogadja kérem meggyőzve hálás köszönetemet Gömbös Dóri!”

— **Vérhöztye** tea. A Vérhöztye BE. nos. 7-án, szombaton este a Protestáns Egyesületben fél 9 órai kezdettel rendezték előt, idei levelesjét. A tavalyi rendkívül nagy sikert elért teát idei felváltása iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg.

— **A Protestáns Ifjak Egyesületének** átszervező tanácsja. Az elmúlt vasárnap este tartotta éremegyező tanácsját a Protestáns Ifjak Egyesület, amelyen mintegy 120 ifjú gyűlt össze. Jelen voltak az ünnepélyes alkalomban Hetyess Kálmán dr. és Vass Vince dr. lelkészek és Horváth Mihály dr. h. főgondnok. Desző Gyula dr. díszelnök mondott az ifjúság lelki problémáiról foglalkozó és az ifjúság lelke meléyre több beszédet, mellyel egyrészt mind megnyitotta az ifjúsági egyesületi munkáját. Az egyház részéről Horváth Mihály dr. h. főgondnok szözlött az ifjúsághoz. Tea után Sós Zoltán joghallgató zongora, Karolyi Elemér joghallgató szórakoztató számot adott elő.

ARGUS

BEVÁSÁRLÁSI KÖZPONT

KECKEMÉTI

ÉRTESETÉSE

ÖTPENGOS HITEL

KERETTEL

Vásárlás után azonnal készpénzre felváltandó

Kellettől Hal hónapig érvényes.

Gondosan megőrzendő ezután minden nem pótolható

Ülőre illő és hűvelhető

minden jog kielégítéséig és törvényes védelméig

Az előt által ezen az úton azonnali leghelyesebb kifizetésre

Előadandó!

1936

# Feltűnő olcsón vásárolhat

A „Kecskeméti Bevásárlási Központ“ kötelékébe tartozó cégeknél!

Kirakati készpénzáron 4-6 havi részletfizetésre mindenféle ruházati cikket is.  
Több mint 100 helybeli és fővárosi cég és szövetgyár is van érdekkörünkben.

Hiteligénylési űrlapok cégeinknél is díjtalanul kaphatók.

## AJÁNDÉKTÁRGYAK:

Fischer László, Gáspár András-utca 15.  
Gold Mihály, Nagykőrösi-utca 10.  
**ASZTALOSMESTEREK:**  
Higó István, Bánk lán-utca 6.  
Kocsis István, Arany János-utca 7.  
Nagy János, Csongrádi-utca 4.  
Nagy Zoltán, Wesselényi-utca 2.  
Holtmann Mátya, Csongrádi-utca 36.

## AUTOGENHEGESZTŐ:

Benedek József, Klapka-utca.

## ÁCSMESTER:

4. Tóth Mihály, Kasza-utca 4.

## BEKÉCS ÉS SZÖRMEBÚNDÁ:

Gerber Ferenc, Kéttemplom-köz.

Ginder Lőrinc, Arany János-utca 2.

## BETEGÁPOLÁSI CIKKEK:

Somló Endre, Rákóczi-út 8.

## BÉLYEGKÖZESÍTŐ (GYÁR):

Ibrahim Márton, Wesselényi-utca 4.

## BÁDOGOSMESTEREK:

Szabó József, Csongrádi-utca 4.

Licher Sándor, Széchenyi-tér 5.

## BUTORSZÖVET:

Stefkó József, Koháry-utca 7.

## BUTORKERESKEDŐ:

Göz Molnár Lajosné, Kőrösi-utca 7.

## BÖRKERESKEDÉS:

Schiffer Adolf, Szabadság-tér 6.

## CÍANOSZS ÉS LAKÁSTÁRKARITÁS

Martin János, Csongrádi-utca 8.

Guidrics József, László Károly-utca 12.

4. Tóth Imre, Zsinor-utca 115.

## CIPŐKERESKEDÉS:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## CIPŐKÉSZÍTŐK:

Matók Béla, Rákóczi-út 32.

Bontovics Ferenc, Gáspár András-utca 8.

Lordápicapostol, Gáspár András-utca 3.

Virág Gyergely utadón, Kocsis Pál, Csongrádi-utca 4.

Nagy László, Fűzfa-utca 1.

## CSEKÉSZFELSZERELÉSEK:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## CISZMASPECIALISTA (TISZTCSIZMA):

Bontovics Ferenc, Gáspár András-utca 8.

## CINTAFELFESTŐ:

Tóth István, Bem-utca 5.

Benedek József, Wesselényi-utca.

## CSERÉP- ÉS PALAFEDŐMESTER:

Németh György, Szelemalom-utca 22.

## EGÉSZSÉGÜGYI CIKKEK (BERENDEZÉS):

Felmann Sándor, Luther-udvar.

## ÉKSZERÉSZ:

Fischer László, Gáspár András-utca 15.

Gold Mihály, Nagykőrösi-utca 10.

## EDÉNYEK, EVOÉSZKÖZÖK:

Békffy és Klátik, Kéttemplom-köz.

## ESZTERGÁLYOS:

Baracs Mihály, Kéttemplom-köz.

## FEHERNEMŰVÁRO:

Katona Ferencné, Bethlen-körút 17.

## FESTŐMŰVESZEK:

Műkert, Művésztelep: Tóth István, Máltis Kálmán

## FODRÁSZ:

Rósvai János, Kada Elek-utca.

## FÜL- ÉS BABÁRUHÁK (MERTEK UTÁN):

Katona Ferencné, Bethlen-körút 17.

## FÜZÖK, MELLTARTOK, KELLEK:

Somló Endre, Rákóczi-út 8.

## FÜRDŐSZOBA-CIKKEK (BERENDEZÉS):

Felmann Sándor, Luther-udvar.

## FASZOBRAZ:

Molnár József, Bethlen-város 56-d.

## FENYKÉRESZESZ:

Fanto Bernát, Luther-udvar.

Tiszta Fata, Kada Elek-utca.

Nagy Márton, Rákóczi-út 3.

## FESTÉKKERESKEDÉS:

Eszenyi Sándor, Rákóczi-út 3.

## FAISKOLA:

Horváth János, Agasegyháza.

## FOGÁSZ:

Kerényi Ede, állományig igazgató fogász,

Gáspár András-utca.

## GEPLAKATOS- ÉS FEGYVERNEMESTER

Baranc István, Katona József-utca 7.

## HANGSZEREK ÉS RAKETT HUOROZÁS:

5. Palánkás Pál, Koháry-utca 2.

## ILLATSZEREK:

Somló Endre, Rákóczi-út 8.

Eszenyi Sándor, Rákóczi-út 3.

## IROGÉPEK:

Hajdu Imre, Kéttemplom-köz.

## JÁTEKÁRUK:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## KALAPOK (FEIRFI):

Biro Zsigmond, Deák-tér 3.

## KALAPOK (NŐI):

Magyar Ilona, Fecske-utca 28.

## KÁLYHÁK, TÜZHELYEK:

Békffy és Klátik, Kéttemplom-köz.

## KÁLYHÁSMESTER:

Leitch István, Szarvas-utca 14.

## KERÉKPÁROK:

Schneider Jenő, Csongrádi-utca 7.

## KÜTFÜRO:

Göz. Hoffer Lajosné, Horváth Döme-utca 13.

## KEPKÉRETEZŐ:

Holtmann Mátya, Csongrádi-utca 36.

## KORCSOLYÁK:

Békffy és Klátik, Kéttemplom-köz.

## KARPITOSOK:

Stefkó József, Koháry-utca 7.

## KÖNYVKÖTÉSZET:

Spitzer Vilmos, Kéttemplom-köz.

## KÖNYVKERESKEDÉS:

Burján Lajos, Arany János-utca.

## KESEK (MŰKÖZŐRÜS):

Jánbör István, Trombita-utca 6.

## LÁTSZERESZETI CIKKEK:

Fischer László, Gáspár András-utca 15.

## Szombath Rezső, Koháry-utca.

## MŰSZERESZEK:

Hajdu Imre speciális irogepművészet: Kéttemplom-köz.

Schneider Jenő, Csongrádi-utca 7.

## MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK:

Lásd: Budapesti szakmanévorsóban.

## NIKKELEZŐ:

Jánbör István, Trombita-utca 6.

## NOIRHUSAZALON:

Szász Pál, Luther-udvar.

Vincez Ferenc, Bethlen-város 39.

## NYOMDÁK:

Spitzer Vilmos, Kéttemplom-köz.

Ibrahim Márton, Wesselényi-utca 4.

## ORÁSOK:

Fischer László, Gáspár András-utca 15.

Gold Mihály, Nagykőrösi-utca 10.

## ORVOSI MŰSZEREK:

Somló Endre, Rákóczi-út 8.

## SELVEMKÜLÖLEGESSEGEK:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## SÍRKÖVEK, SÍREMI ÉKEK:

Marton László, Árok-utca 4.

## SOKSZÖRÖK:

Hajdu Imre, Kéttemplom-köz.

## SZABÁSMINTÁK, MODELLRAJZOK:

Lásd: Budapesti szakmanévorsóban.

## SZABÓK:

Vitéz Farkas József egyenruha- és polgári szabó,

Gáspár András-utca 8.

Farkas Mihály, Horvay János-utca 2.

Szász Pál, Luther-udvar.

Hajnos Mihály, Zsinor-utca 115.

Vincez Ferenc, Bethlen-város 39.

## SZÉN, KÖKSZ, FÁZ:

Mocsa Ferenc, Erkel-utca 3.

## SZOBAFESTŐK ÉS MAZÓLOK:

Martin János, Csongrádi-utca 8.

Guidrics József, László Károly-utca 12.

4. Tóth Imre, Zsinor-utca 115.

## SZOBROK, MŰTÁRGYAK:

Lásd: Budapesti szakmanévorsóban.)

## SZÖVETEK:

Az összes gyártmányú gyapjuszövetek:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## SZŐRMEÁRUK ÉS BUNDÁK:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## SZŐRMEÁRUK ÉS BUNDÁK:

Gerber Ferenc, Kéttemplom-köz.

Ginder Lőrinc, Arany János-utca 2.

## SZIKVIZGYÁROS:

Kiss N. Mező-utca.

## SZIKVIZ (HÁZILAG KÉSZÍTEJ):

AUTOSZIFON-KESZÜLÉKKEL:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## TEJCSARNOK:

Farkas Mihályné, Csongrádi-utca 7.

## TEMETKEZÉSI VALLALAT:

Róm, közt. Temetkezési Vállalat, Kossuth-tér 3.

## TÖLTŐTOLL ÉS TÖLTŐTÖLLELVÁJTÁS:

Hajdu Imre, Kéttemplom-köz.

## TURIZMUSFELSZERELÉSEK:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## VASZONÁRUK:

Magyar Árucikkek, Kéttemplom-köz.

## VILLANY- ÉS RÁDIÓSZERELÉS:

Hergelyi József, Katona József-tér.

## ZENEMŰVEK:

5. Palánkás Pál, Koháry-utca 2.

A helybeli cégeinken kívül több mint 100 különböző szakmához tartozó előkelő fővárosi cég és szövetgyár is van érdekkörünkben. Mielőtt Budapestre utazna, kérjen vásárlási-utalványt: a „Kecskeméti Bevásárlási Központ“ iródban írda a „Magyar Árucikkek”-ban (Kéttemplom-köz.) — **Uzleti feltételeink** minden megkötöttség nélküli vásárlást tesznek Önnek lehetővé. **Mindenmennyi cikket** megtalálja a megfelelő bevásárlási forrást. — **Több mint száz cégünk** szabad választást biztosít Önnek; nincs egy-egy üzlethez kötve. — **Új cégeink** bekapcsolással állandóan bővülnek Önnek vásárlási lehetőségeit. — **Tehát** szükséges lehet bármikor bármire: a „Kecskeméti Bevásárlási Központ“ utján mindent megkaphat.

Itt levendülő!

(A vásárolni szándékozó tölthi ki.)

T. Kecskeméti Bevásárlási Központ

Kecskemét

Szíveskedjenek címre egy db ..... pengő összegről kiállított vásárlási utalványt küldeni, amelynek erejéig a kötelekünkbe tartozó kecskeméti vagy az érdekkörünkbe tartozó budapesti cégeknél bevásárlásokat eszközölhetek. Tisztelettel:

..... foglalkozás

..... olvasható aláírás

..... a lakcím

..... lakcím

Megjegyzés: A fenti aláírással még semmiféle kötelezettséget nem vállaltam